

Отзыв

педагога дополнительного образования Ермошкиной Людмилы Владимировны о наставнике Гелик Инны Ивановны

Издавна известно, что любому человеку нужен наставник. Природа дарует человеку таланты и умения с момента рождения. Но не всегда человек может сам развить в себе эти таланты, его нужно научить и подсказать. Так кто же он мой наставник? Что он для меня значит? Чтобы ответить на эти вопросы, нужно начать мою историю с самого начала. Гелик Инна Ивановна - мой наставник, советчик и помощник, методист с многолетним опытом работы. Инна Ивановна является Почётным работником общего образования РФ. Она многократный победитель многих конкурсов различного уровня, имеет много грамот и благодарностей. Благодаря ей я забыла о трудностях, без которых не могло обойтись мое педагогическое и творческое начало. Наставник – это самый первый и близкий человек, который помогает вновь прибывшему адаптироваться на рабочем месте, влиться в производственную и социальную жизнь. То есть тот, кто задаст направление развития начинающего педагога. Много для своей работы я переняла у своего наставника. Она всегда находит общий язык с учащимися, педагогами и родителями. Удивительна и неповторима, талантлива и изобретательна. Во многом я благодарна ей как человеку и профессионалу. Она творчески работающий педагог, который не только сам вовлечен в свою деятельность, но и увлекающий других.

Пройдя небольшой педагогический путь, я с гордостью могу сказать, что я люблю свою профессию. Мне повезло, что в начале своего педагогического пути я встретила сильного, авторитетного наставника, который протянул руку помощи. Во многом благодаря Инне Ивановне, у меня не возникло желания уйти из сложной профессии педагога дополнительного образования. Сейчас, когда я проработала педагогом всего два года, Инна Ивановна также является для меня главным советчиком, опорой, утешением и просто человеком, которому можно доверять. С любыми проблемами и трудностями я обращаюсь к моему наставнику. Она учит меня правильно поступать и принимать решения обдуманно, быть индивидуальностью, стремиться к саморазвитию, пробовать свои силы и участвовать в конкурсах, добиваться хороших результатов и не останавливаться на достигнутом.

Может быть, спустя много лет, моя помощь тоже понадобится молодому специалисту пришедшему работать педагогом, и я с радостью ему помогу. Это очень хорошо, что в нашей жизни есть люди, про которых можно с гордостью сказать: «- Это мой наставник!»